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Sektorsko vijeće XVII. Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika 

Izv. prof. dr. sc. Anita Domitrović 

Predsjednica Sektorskog vijeća XVII. Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika 

Zagreb, 3.3.2026. 

Agencija za znanost i visoko obrazovanje 

 

Izvješće o izvršenju godišnjeg plana rada za 2025.g. 
 

Sukladno Planu aktivnosti za 2025. g., izvršeno je sljedeće: 

 

1) Sektorsko vijeće XVII. Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika održalo je dva sastanka sa sljedećim 

sadržajem: 

a) Prvi sastanak je održan 29. travnja 2025. godine u 14:00 sati u virtualnom okruženju (online) putem 

platforme Zoom za komuniciranje na daljinu. Zapisnik sa sastanka objavljen je na mrežnim 

stranicama AZVO, pristup je omogućen putem poveznice https://www.azvo.hr/wp-azvo-

files/uploads/2025/11/Zapisnik-1.-sjednice-SV.-XVII.-29.-4.-2025.pdf 

 

b) Drugi sastanak je održan 29. listopada 2025. godine u 16:00 sati u virtualnom okruženju (online) 

putem platforme Zoom za komuniciranje na daljinu. Prijedlog zapisnika ovog sastanka usvojen je na 

1. sastanku u 2026. g., pa će ubrzo biti objavljen na mrežnim stranicama AZVO-a. Na sastanku su 

razmatrane promjene u Nacionalnoj klasifikaciji zanimanja ( NKZ ), gdje je podloga za raspravu o 

promjenama u NKZ bila Excel tablica NKZ10 upućena od nacionalne koordinatorice sektorskih vijeća 

Josipe Češnovar iz MZOiM sa molbom za davanje preporuka za promjene u važećoj Nacionalnoj 

klasifikaciji zanimanja u odgovarajućem sektoru. Nakon provedene rasprave, Sektorsko vijeće XVII. 

analiziralo je zanimanja u Sektoru XVII. te je donijelo prijedloge novih zanimanja koja su naknadno 

upućena u AZVO, uz popratni dopis s detaljnom analizom stanja u HKO registru i sektoru. Također, 

vezano za pitanje o upisnim kvotama, Sektorsko vijeće se izjasnilo da nema primjedbi na upisne 

kvote. Član Sektorskog vijeća, predstavnik HZZ, tom prilikom je dao komentar na temelju saznanja 

u HZZ-u, da osobe koje završavaju škole i fakultete povezane sa sektorom „Zrakoplovstvo, raketna 

i svemirska tehnika“ u većini slučajeva uspješno se zapošljavanju, odnosno da je na HZZ-u 

zabilježena niska stopa nezaposlenosti za navedeni sektor. 

 

2.) Predsjednica Sektorskog vijeća prisustvovala je Godišnjem koordinacijskom sastanku s 

predsjednicama/predsjednicima sektorskih vijeća i predstavnicima nadležnih agencija koji se je održao  u 

Ministarstvu znanosti, obrazovanja i mladih, dana 11. prosinca 2025. U dnevnom redu bila je naznačena 

prilika za prezentaciju pod nazivom „Iskustva i izazovi u izvršavanju aktivnosti u 2025. godini na primjeru 

nekoliko sektora“, pa je, između ostalih, predsjednica SV XVII u okviru 15- minutnog izlaganja, podijelila s 

ostalim sudionicima iskustva i izazove iz sektora Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika. Istaknute su 

specifičnosti zanimanja i kvalifikacija u sektoru te je naznačena potreba za suradnjom sa Sektorom „Promet 

i logistika, jer postoje upisani standardi zanimanja u taj sektor (granu Zračni promet), a neka od zanimanja 

su po Nkz klasifikaciji svrstana u Sektor „Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika“. Nadalje, na temelju 

konstruktivnih diskusija na sastancima članova SV, prezentirano je mišljenje da nedostaju jasne upute i 

poticaj djelatnicima iz privrede ili gospodarstva (industriji, poslovnim dionicima u sektoru) da upišu „zanimanja 

koja su potrebna u gospodarstvu, temeljem čega bi obrazovne institucije (srednje škole, visoka učilišta) 

razvijali obrazovne programe na svim razinama za ta zanimanja, odnosno izdavali kvalifikacije koje 

podrazumijevaju potrebne kompetencije. Radi toga, značajna je suradnja gospodarstva i obrazovnih 

institucija te potrebna veća integracija dionika (MZOM, HZZ, privreda, obrazovne institucije  na svim razinama 
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obrazovanja). Istaknuta su saznanja iz HZZ-u, da osobe koje završavaju škole i fakultete povezane sa 

sektorom „Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika“ u većini slučajeva uspješno se zapošljavanju, odnosno 

da je na HZZ-u zabilježena niska stopa nezaposlenosti za navedeni sektor. 

 

 

Predsjednica Sektorskog vijeća                                                                                                                                                                                       

XVII. Zrakoplovstvo, raketna i svemirska tehnika 

 
               izv. prof. dr. sc. Anita Domitrović 

 

 


